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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

ΕΚ 3Ο ΓΕΛ ΒΥΡΩΝΑ 

 

Οι υποψήφιοι να βρίσκονται στο σχολείο έως τις 7:45. Η είσοδος των υποψηφίων στις 

αίθουσες γίνεται έως τις 8:00. Ως ώρα έναρξης εξέτασης ορίζεται η 08:30 π.μ. Η διάρκεια 

εξέτασης κάθε μαθήματος είναι τρεις (3) ώρες από τη στιγμή που δίνονται τα θέματα. Για 

κάθε εξέταση υπάρχει υποχρεωτικός χρόνος ελάχιστης παραμονής στην αίθουσα. 

Οι υποψήφιοι γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις με βασικό αποδεικτικό στοιχείο το Δελτίο 

εξεταζομένου και δεν είναι απαραίτητο να έχουν άλλο αποδεικτικό στοιχείο (ταυτότητα ή 

διαβατήριο). 

 Οι υποψήφιοι επιτρέπεται να έχουν μαζί τους στυλό μπλε ή μαύρο ανεξίτηλης μελάνης, 

μολύβι, ξύστρα, γομολάστιχα, όργανα σχεδίασης, νερό ή αναψυκτικό. Στο καθαρό γράφουμε 

πάντα με στυλό ενός μόνο χρώματος. ΤΟ ΜΟΛΥΒΙ γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται στις απαντήσεις, 

παρά ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι οδηγίες των θεμάτων.  Ότι γράφουμε στο πρόχειρο δε 

λαμβάνεται υπόψη. Για πρόχειρο χρησιμοποιούνται οι τελευταίες σελίδες του τετραδίου 

αρχίζοντας από το τέλος  και γράφοντας στο πάνω μέρος κάθε σελίδας τη λέξη ΠΡΟΧΕΙΡΟ. 

Προσοχή!!  Επισημαίνουμε στους υποψηφίους την ανάγκη να διαχειριστούν τις σελίδες του 

τετραδίου με φειδώ, καθώς δεύτερο τετράδιο δεν θα δοθεί σε κανέναν υποψήφιο, χωρίς την 

πρότερη ενημέρωση της ΚΕΕ (Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων, του Υπουργείου) αφού οι 

σελίδες του τετραδίου είναι επαρκείς για τις απαντήσεις. Επίσης οι υποψήφιοι τόσο κατά την 

αναγραφή των ονομαστικών τους στοιχείων στην αρχή της εξέτασης όσο και κατά την 

αναγραφή των απαντήσεων δεν πρέπει να διπλώνουν τα εξώφυλλα του τετραδίου τους ή 

να τσαλακώνουν το τετράδιο. 

Οι υποψήφιοι/ες, κατά την είσοδό τους στην αίθουσα της εξέτασης, δεν επιτρέπεται να 

φέρουν μαζί  τους   βιβλία,    τετράδια,    σημειώσεις,    διορθωτικό υγρό ή ταινία,    κινητά 

τηλέφωνα,    υπολογιστικές μηχανές,    ηλεκτρονικά μέσα μετάδοσης ή αποθήκευσης 

πληροφοριών ή επικοινωνίας, ή άλλα αντικείμενα, εκτός από αυτά που επιτρέπονται 

σύμφωνα με τις οδηγίες της Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων ή της Διεύθυνσης Εξετάσεων 

και Πιστοποιήσεων. Για τον έλεγχο υπεύθυνοι είναι οι επιτηρητές. Ιδιαίτερη προσοχή στα 

κινητά τηλέφωνα. Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται οι υποψήφιοι να τα έχουν στην 

αίθουσα εξέτασης ακόμα κι αν είναι απενεργοποιημένα. Συνιστάται οι υποψήφιοι να μη 

φέρουν κινητό στο εξεταστικό κέντρο. Σε αντίθετη περίπτωση υποχρεούται να το 

παραδώσουν κατά την είσοδότους στη Λυκειακή Επιτροπή. Στην περίπτωση αυτή ο 

υποψήφιος υπογράφει υπεύθυνη δήλωση ότι η  Επιτροπή ουδεμία ευθύνη φέρει σε 

περίπτωση απώλειας ή οποιασδήποτε βλάβης του κινητού. 
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Αν ο υποψήφιος/α φέρει μαζί του/της στην αίθουσα στην οποία εξετάζεται,  αντικείμενο ή 

μέσο από τα προαναφερόμενα   ή  αντιγράφει κατά τη διάρκεια της εξέτασης από βιβλίο ή 

οποιουδήποτε είδους σημειώσεις ή  από γραπτό δοκίμιο άλλου εξεταζομένου ή     θορυβεί 

και δε συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των επιτηρητών, επιχειρώντας να αντιγράψει ή  

εμποδίζοντας την εξέταση άλλων εξεταζομένων ή  δολιεύεται με άλλο τρόπο την εξέτασή 

του, απομακρύνεται από την αίθουσα εξέτασης με αιτιολογημένη απόφαση της Λυκειακής 

επιτροπής και το γραπτό δοκίμιο βαθμολογείται από τη Λυκειακή επιτροπή με τον κατώτερο 

βαθμό μηδέν (0).Η Λυκειακή επιτροπή, πριν από την επιβολή της ανωτέρω ποινής, καλεί σε 

προφορική απολογία τον υποψήφιο και συντάσσει σχετικό πρακτικό που υπογράφεται από 

την τριμελή Λυκειακή Επιτροπή και τον γραμματέα αυτής. Τα οποιαδήποτε αποδεικτικά 

στοιχεία επισυνάπτονται στο πρακτικό. 

Η κατανομή των υποψηφίων στις αίθουσες εξέτασης για τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα 

μαθήματα, γίνεται κατά μάθημα και αλφαβητικά και με την ευθύνη της Λυκειακής Επιτροπής, 

η οποία συντάσσει ονομαστική κατάσταση εξεταζομένων σε κάθε αίθουσα. Η τοποθέτηση 

των υποψηφίων στις θέσεις και ο έλεγχος είναι ευθύνη των επιτηρητών/τριών. Παρέκκλιση 

επιβάλλεται στην περίπτωση αδελφών ή συγγενών υποψηφίων. 

  

Υποψήφιος που  απουσιάζει δικαιολογημένα  για λόγους υγείας και ύστερα από την έγκαιρη 

(το αργότερο εντός δύο (2) ημερών, εκ των οποίων τουλάχιστον η τελευταία εργάσιμη, από 

την ημέρα λήξης του Προγράμματος πανελλαδικών εξετάσεων είτε των μαθημάτων Γενικής 

Παιδείας και Προσανατολισμού των ημερησίων και εσπερινών Γενικών Λυκείων) υποβολή 

δικαιολογητικών, προσέρχεται σε επαναληπτική εξέταση το Σεπτέμβριο σε όλα τα 

μαθήματα. 

Αν κατά τη διάρκεια της εξέτασης λόγω ξαφνικής ασθένειας, υποψήφιος αναγκαστεί να 

διακόψει την εξέτασή του, 

- η Λυκειακή Επιτροπή καλεί τον υποψήφιο και αν ο υποψήφιος δηλώσει με υπεύθυνη 

δήλωση ότι ολοκλήρωσε τελικά την εξέτασή του, τότε το γραπτό του αποστέλλεται και 

βαθμολογείται κανονικά 

- αν ο υποψήφιος δεν υπογράψει τέτοια υπεύθυνη δήλωση, αφού η ΛΕΕ συντάξει σχετικό 

πρακτικό, φυλάσσει το γραπτό δοκίμιο στο εξεταστικό κέντρο ή στην οικεία ΕΕΔΔΕ και 

αποστέλλει αντίγραφο του πρακτικού στο Βαθμολογικό Κέντρο ενημερώνοντας για την 

απουσία-διακοπή εξέτασης του υποψηφίου. 

Ο υποψήφιος θα λάβει μέρος στις επαναληπτικές εξετάσεις, εφόσον ακολουθήσει τη νόμιμη 

διαδικασία, οπότε το γραπτό του μένει μόνιμα στο Ε.Κ. ή στην ΕΕΔΔΕ και δεν αποστέλλεται 

στο ΒΚ. Σε διαφορετική περίπτωση (αν δεν φέρει δικαιολογητικά κλπ.), το γραπτό δοκίμιο 
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αποστέλλεται τελικά στο ΒΚ για βαθμολόγηση με σχετικό αντίγραφο πρακτικού της 

Λυκειακής Επιτροπής, αφού ο υποψήφιος δεν παραπέμπεται στις επαναληπτικές εξετάσεις. 

 

Οι υποψήφιοι που πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων που 

καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή κατά τη διάρκεια της τακτικής περιόδου των 

πανελλαδικών εξετάσεων, δύνανται να εξετάζονται γραπτά στις Επαναληπτικές 

Πανελλαδικές Εξετάσεις στο σύνολο των μαθημάτων που έχουν δηλώσει στην Αίτηση – 

Δήλωση, μετά την έγκαιρη υποβολή δικαιολογητικών. 

Διαβάστε εδώ αναλυτικά για τις επαναληπτικές εξετάσεις και τα δικαιολογητικά που 

απαιτούνται να προσκομιστούν. 

Υπενθυμίζουμε ότι οι υποψήφιοι που εξετάζονται προφορικά πρέπει να πάνε για εξέταση 

στο ειδικό εξεταστικό κέντρο που τους έχει ανακοινωθεί.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε άλλη πληροφορία ή διευκρίνηση 

 

Ευχόμαστε σε όλους τους υποψήφιους και τις υποψήφιες να έχουν πρωτίστως 

υγεία  και να αντιμετωπίσουν με επιτυχία τις εξετάσεις! 

. 

 

Βύρωνας, 29/5/2024 

Από το Ε.Κ. 3ου ΓΕΛ Βύρωνα 

Τηλ:2107652077 

http://users.sch.gr/apappas/panelladikes/epan.pdf

